

Temeljiteje v najslabših stanovanjih

V starem mestnem predelu imamo še vedno stanovanja šeste in sedme kategorije, o katerih sicer v zadnjem času razpravljamo bolj načelno, ki pa kljub temu predstavljajo spodnjo mejo

KS Trg osvoboditve

bivalnih pogojev v starem mestnem predelu.

Na pobudo skupščine je zato delegacija krajevne skupnosti v skupščini samoupravne stanovanjske skupnosti predlagala naj bi se bolj zavzeto lotili odprave tega vprašanja. Pred-

vsem bi bilo potrebno oceniti možnosti za rešitev teh vprašanj v okviru izpraznjenih stanovanjskih enot v krajevni skupnosti.

Anketa o zdravstvenem varstvu

Delegacija v samoupravni interesni skupnosti za zdravstvo pripravlja skupaj s komisijo za socialno varstvo anketo, s katero naj bi med krajanje ugotovila osnovne potrebe po zdravstvenem varstvu in socialnem skrbstvu.

Rezultati ankete naj bi vodilo delegaciji in komisiji za delo pri reševanju socialnih vprašanj prebivalcev tako v sami krajevni skupnosti kot tudi v občinskem merilu.

MATJAŽ LAH

Priročnejše avtobusno postajališče

Čedalje gostejši mestni promet po Ilirski ulici, je narekoval takojšnjo ureditev priročnejšega avtobusnega postajališča. Izogibašče poteka od Vidovdanske ulice (križišče) pa vse do Ilirske 4, 6, 8 (samopostrežne trgovine). Tudi hodnik za pešce se bo za tri metre pomaknil proti južni strani na sedanjo zelenico. Oba voza k stavbam bosta ostala, prav tako tudi breze. Investitor je Komunalna skupnost Ljubljana Center, izvajalec pa KPL tozdr Nizke gradnje. Z delom bodo predvidoma končali sredi julija. Postajališče bo dobilo tudi nadstrešek.

★ ★ ★

Redni nasveti socialne delavke

Včasih zadostuje človeku le topla, človeška in iskrena beseda, da se spet počuti močnejšega, samozavestnejšega in

KS Tabor

družbi potrebnega občana. To so spoznali v KS Tabor. Znano je namreč, da živi v tej skupnosti precejšnje število starejših in oslabeledih, pa tudi drugih, družbeno pomoči potrebnih ljudi. Po dogovoru s centrom za socialno delo občine Ljubljana Center, bo socialna delavka redno svetovala vsak torek od 9. do 11. ure v prostorih KS Tabor na Rozmanovi 12. od 15. junija naprej.

★ ★ ★

Poletna prometna opozorila

Komisija KS Tabor za preventivo v cestnem prometu opozarja:

- Poskrbimo, da ne bo v času počitnic niti en otrok brez varstva odraslih. Pogovorimo se z našimi sosedi ali znanci za skupno, nenehno varstvo.
- Usmerimo naše malčke na zavarovana otroška igrišča, peskovnike in podobno.
- Otroke spremljamo do igrišč in jih ne prepuščamo naključjem in tekanju po cestah in drugih prometnih površinah.
- Bodimo otrokom zgled pravnega ravnanja na cesti, ne glede, ali smo pešci ali kolesarji ali pa vozniki.

BOJAN LUBEJ



Osrednja proslava krajevne skupnosti Stara Ljubljana ob letošnjih jubilejih je bila na Osojah, kjer so hkrati na slovesen način odprli novo otroško igrišče. Ob tej priložnosti so zaslužnim krajanom izročili bronasta priznanja OF in priznanja KS Stara Ljubljana, pokale za športne dosežke ter knjižne nagrade za najboljši spis na temo 40-letnica Zveze pionirjev Jugoslavije. Bronasta priznanja OF za dolgoletno aktivno delo so prejeli: Štefanija Černuta, Rezka Jakolin, Tončka Grmšek, Slava Marolt, Manca Korban in Franc Dolinšek, priznanja za aktivno delo v krajevni skupnosti in sodelovanje pa je prejelo 32 krajanov, osnovna šola Janez Levec in pobratena krajevna skupnost Mlinše-Kolovrat. Sokrajanom je ob prazniku spregovorila Meta Verbič, v kulturnem programu pa so nastopili cicibani VVZ Stara Ljubljana, pionirski osnovne šole Janez Levec in pevski zbor (AU) »Commerce«.

Pust deževen dan je bila sobota, 19. junija, ko je poseben vlak z več kot tisoč ljubljancami odpeljal z ljubljanske železniške postaje. Med njimi je bila tudi delegacija krajevne skupnosti Ajdovščina, žal maloštevilna, saj nas je bilo samo sedem, od devetih, kolikor je bilo vozovnic, čeprav nas je hotelo dvanajst oditi na obisk v pobrateno krajevno skupnost Kozala.

Vožnja je kaj hitro minila, saj so nas Rečani presenetili že v Ilirski Bistrici, ko so se v narodnih nošah jugoslovanskih narodov povzpeli na vlak z nageljčki in pozdravi.

Kljub upanju, da se bo vreme izboljšalo, smo se zapeljali v reško pristanišče v največjem naliivu, vendar nismo dolgo čakali, da so nas z odprtimi dežniki in rokami našli naši prijatelji iz krajevne skupnosti Kozala.

KS Ajdovščina

Odpeljali smo se najprej k njim, v veliko prostorno stavbo krajevne skupnosti. Obvezno žganje in prigrizek sta nas kaj kmalu dobro ogrela in že smo bili sredi zanimivega pogovora, potem ko je uvodne pozdravne besede izrekel predsednik KK SZDL, Marko Karaman.

Sogovornikov je bilo kar 14; z vsakega področja, iz vsake družbenopolitične organizacije po eden, tako da smo lahko res temeljito »obdelali« posamezne organizacije, njihovo delo in načrte. Tudi iz njihove šole je bil navzoč direktor, ki se je z našim šolnikom Šilojevičem dogovoril o sodelovanju obeh šol.

Beseda je dala besedo in čas je kaj hitro potekel, ko smo se odpravili na ogled nedavno zgrajenega predora pod Učko, nato pa smo se povzpeli na sam vrh te 1400 metrov visoke gore. Dež je ponehal in razgled je bil izredno zanimiv, saj se je pod nami odprl Kvarnerski zaliv, na drugi strani pa Istra.

Reški prijatelji so nas nato pospremili prav do vlaka, kjer smo se dogovorili, da se bomo srečali prej kot v dveh letih ter izmenjali podrobnejše izkušnje na posameznih delovnih področjih ob prvi priložnosti. Dokler se ni vlak pomaknil proti Ljubljani, so bili naši novi in stari prijatelji z nami in še in še so nam mahali v slovo, ko je lokomotiva potegnila kompozicijo za prvi ovinek.

Vsekakor je bil obisk pobratenega mesta ponoven dokaz, da imamo na Reki dobre prijatelje, oni pa prav tako v Ljubljani. Vsi smo se ponovno lahko prepričali, da besede o bratstvu in enotnosti niso zgolj neko prevečkrat ponavljano geslo, temveč imajo zares globoko, pristno vsebino.

EDO RASBERGER

★ ★ ★

Razstava del Danice-Bem Gala. Kulturna komisija pri KK SZDL Ajdovščina je tokrat pripravila že tretjo zanimivo razstavo. V lepo pripravljene dvorane krajevne skupnosti je svoja dela razstavila znana partizanska zdravnica Danica Bem-Gala. Med številnimi olji vsekakor vzbudi še posebno zanimanje obiskovalcev podoba ranjencev v Ognjenici. Otvoritve s priložnostnim kulturnim programom so se krajanje udeležili v velikem številu, kar pričča o uspelem približanju umetnosti vsem prebivalcem naše krajevne skupnosti.

E. R.

Pohvale za delo KK SZDL V prostorih KS Stara Ljubljana je bila 28. junija konferenca KK SZDL. Po izvolitvi organov konference so delegati obravnavali poročila KK in občinske konference SZDL ter polletni program nadaljnega dela. Izvolili so tudi delegate, ki bodo KK SZDL zastopali na 15. seji občinske konference SZDL Ljubljana Center. Temeljiteje so proučili tudi predlog delegatov za novo predsedstvo KK SZDL Stara Ljubljana. Dosedanjemu predsed-

KS Stara Ljubljana

niku Janku Rednaku in podpredsednici Meti Verbič so delegati mandat podaljšali še za eno obdobje, saj so vsi menili, da je prav po njuni zaslugi in vsestranskem nesebičnem delu doživela KK SZDL v Stari Ljubljani preporod, ki odseva v akciji in zaupanju krajanov vanje. Delegati so ocenili, da je dosedanje predsedstvo delalo zadovoljivo in uresničevalo vsa načela te množično politične organizacije.

J. K.

Razstava – V okviru številnih prireditev v počastitev letošnjih jubilejev ob osrednji proslavi KS Stara Ljubljana je bila v izložbi KS od 19. do 29. junija 1982 razstava akvarelov in skulptur, ki sta jih razstavljala Janez Krajnc in Lojze Pokorn iz pobratene KS Mlinše – Kolo-

vrat. Razstava, odprta tudi v počastitev 12. kongresa ZKJ, je navdušila krajanje, saj si je skoraj vsak mimoidoči z zanimanjem ogledoval lepo urejeno izložbo. Pobrateni krajevni skupnosti že peto leto aktivno sodelujeta na vseh področjih, tudi na kulturnem, saj je bila to že 3. razstava te vrste.

A. K.

★ ★ ★

Turnir brez šahistov s Trga osvoboditve – Komisija za šport in rekreacijo pri svetu KS Stara Ljubljana je ob prazniku KS organizirala poleg drugih športnih prireditev (odbojke, streljanja, namiznega tenisa, vlečenje vrvi) tudi veliki šahovski turnir. S temi športnimi tekmovanji je komisija za športno rekreacijo v Stari Ljubljani ponovno pokazala skrb za množičnost in kvaliteto rekreacije. Ker pa ima KS Stara Ljubljana pretežni del starejših krajanov, posebej šahu posebno pozornost in skrb, da bo postal šah množičen, kot je nekoč že bil. Turnirja so se udeležile številne šahovske ekipe. Prvo mesto je zasedla pobratena KS Mlinše – Kolovrat, drugo ekipa KS Stare Ljubljane – starejši in tretje mlajši krajanje. Manj pohvalno je, da so bili na turnir povabljeni tudi šahisti iz KS Trg osvoboditve, ki pa se kljub obljubam tudi tokrat niso udeležili. Verjetno so krajanje tamkajšnje KS pozabili, da je bila vrsto let to skupna KS Stara Ljubljana.

J. K.

Ob razstavi »Tivoli včeraj, danes, jutri« je Krajevna konferenca SZDL Ledina na študentsko pobudo že 10. junija sklicala zbor krajanov. Vodil ga je inž. Boris Traunšek. Žal se vabilu nista odzvala Ljubljanski urbanistični zavod in Projektiva Komunalnega podjetja. Tako je pro-

KS Ledina

jekt z diapozitivi predstavila študentka regionalnega planiranja.

V nasprotju z drugimi, zelo vročimi debatami o Tivoliju, je bil tu pogovor miren. Predstavljeni projekt so vsi odločno zavrnil. Precej kritik je letelo tudi na postavitev razstave, na njen pisani in grafični del. Oba sta bila namreč laičnim obiskovalcem izredno težko razumljiva.

Bolj kot kritik pa smo lahko veselili številnih predlogov za spremembe in dopolnitve. To namreč kaže, da je razstava vendarle dosegla svoj namen.

– Osnovna zahteva je bila, da je treba kakršnekoli spremembe reševati z natečajem oziroma več variantami, tudi Tivolski grad.

– Tivoli potrebuje skupino, ki bi stalno skrbela za vzdrževanje in red.

– Ohraniti je treba njegove sedanje kvalitete: Jakopičevo sprehajališče, stezice in intimne prostore sredi zelenja, bajer. Zamenjava dotrajanih dreves naj bo čim manj boleča.

– Park naj nudi zavetje vsaki starostni skupini (kot na primer Tičistan, zbirališče upokojencev).

– Razmisliti bi morali o izboljšavi podhodov, taki kot so sedaj, sprehajalce odbijajo.

– Več naj bi bilo vodnih površin, vodometov.

– Čim prej je treba obnoviti Kalinovega fantka s piščalko in v vodnjak pred Tivolskim gradom vrniti baročni kipec.

Nekaj pikrih je letelo tudi na slabo informiranost. V Dogovorih bi si želeli mnogo več novic s področja urbanističnega in komunalnega urejanja.

S. O.